诵红色诗篇 抒爱党情怀

永康电大举行爱国主义诗词诵读和爱党红歌大家唱比赛

融媒记者 章芳敏 通讯员 何文勇

本报讯 近日,永康电大举办了 庆祝建党100周年爱国主义诗词诵 读暨爱党红歌大家唱 比赛。

此次活动包括 重温爱国主义诗 词 共抒爱党爱国情怀 为主题的爱国 主义诗词诵读和以 歌颂党恩 紧跟党 走 爱党红歌大家唱为主题的唱红歌 比赛两大活动,吸引了全校130余人

爱国主义诗词诵读比赛中,参赛 选手声音洪亮 仪态端庄 声情并茂地 诵读了《红船 ,从南湖起航》《没有共产 党 就没有新中国》《党的赞歌》 《沁园 春·雪》等经典诗篇,把现场观众带入 到一幕幕红色画卷中,表达了对党的 敬意 ,赞美党的光辉历程 ,讴歌党的光 辉成就 ,充分展现了作为一名新时代 电大学子朝气蓬勃的精神风貌。全场 不时响起热烈的掌声。

铿锵有力的《我和我的祖国》《没

有共产党就没有新中国》婉转悠扬的 《军港之夜》《十送红军》,励志澎湃的 在爱党红歌大家唱比赛 《红梅赞》 现场,选手们用经典的红色歌曲唱出 新时代电大学子感恩奋进的心声 ,唱 出激情与梦想 唱出责任与担当 更唱 出对中国共产党成立100周年的诚挚

经过紧张激烈的角逐,该校五名 学生获得唱红歌比赛一等奖 ,五名学 生获得诗词诵读比赛一等奖。



近日,市人民小学举办了田径 运动会。学生们在跑步、跳高、铅 球等多个体育竞技项目中展开激 烈角逐。

通讯员 李明亮 摄

城西小学举办足球操比赛

融媒记者 章芳敏 通讯员 张丽江

本报讯 近日 城西小学举办了足 球操比赛。

赛场上,各班学生身着统一服装, 精神饱满地踏着欢快的音乐节拍,挥 舞着手中的足球,演绎独具特色的足

球操。他们用铿锵有力的动作展示了 足球运动的魅力与风采。

经过激烈比拼,评委们按评分标 准认真打分,最终评选出年级一、二、 三等奖若干名。

城西小学校长徐洪波介绍 ,足球 操是对传统课间操的继承和发展 ,是

增强学生身心素质的重要组成部 分。此次足球操比赛旨在加强校园 文化建设 ,丰富学生的课间生活 ,也 是深入贯彻 每天锻炼一小时,健康 生活一辈子 的健康体育理念 ,不断 提高学生身体综合素质,促进学生健

康成长。

实验幼儿园开展幼小衔接活动

通讯员 徐怡

本报讯 近日 实验幼儿园组织大 班幼儿走进市教师进修学校附属小 学 ,体验小学生活 ,帮助幼儿们以积极 心态迎接小学生活。

当悦耳的上课铃声响起,幼儿们 走进教室,整整齐齐地坐在哥哥姐姐 们身边,开始体验小学课堂。上课前, 先起立向老师问好;上课时,坐姿端

正、认真听讲,积极举手发言,幼儿们 的表现俨然像一名小学生。

下课铃声响起,大家排队走出教 学楼,来到操场。跳绳、跑步、做操等, 看着丰富多彩的课间活动,幼儿们也 跟着哥哥姐姐们动了起来。

对大班幼儿来说,小学生活还有 太多的未知。出发前,幼儿们就做好 了参观计划,准备了很多关于小学生 活的问题。小学要穿校服吗 小学 有午睡吗 小学会吃点心吗 来到小学,幼儿们就迫不及待地带着 自己的疑惑去采访了哥哥姐姐们。 哥哥姐姐们耐心地为幼儿们解答,介 绍了他们想知道的关于小学生活的

通过参观小学,幼儿们内心无数 的问号得到了解答, 化成了满满的期 待 期待踏入小学校门 成为一名合格 的小学生。

别小看了那 碘 事

全国防治碘缺乏病日提醒您 科学补碘 健康一生

通讯员 应金枝

今年5月15日是第28个 全国防 治碘缺乏病日 。为普及碘缺乏病防 治知识,做好科学补碘工作,进一步增 强全社会对食盐加碘、防治碘缺乏病 工作的认同和支持 冷年 全国防治碘 缺乏病日 宣传的主题是 科学补碘 健康一生。

碘缺乏病是由于外环境缺碘 造成 人体碘摄入不足而发生的一系列疾病 的总称。碘是人体合成甲状腺激素的 主要原料 而甲状腺激素参与身体新陈 代谢 维持所有器官的正常功能 促进 人体尤其是大脑的生长发育。孕妇缺 碘可致胎儿大脑发育落后、智力低下, 严重者可患克汀病(呆小症) 造成不可 逆的损伤 ;儿童和青少年缺碘会可致体 格发育迟缓 ;成人缺碘可致地方性甲状 腺肿、甲状腺功能低下 精神不集中、容 易疲劳。地方性甲状腺肿是碘缺乏病 最明显的表现形式 流克汀病是碘缺乏 病最严重的表现形式。

我市曾是碘缺乏病重病区,通过 多年以食盐加碘为主的综合防治措 施 取得了较大成果 达到了消除碘缺 乏病目标。但我市外环境缺碘始终存 在,外环境缺碘最终殃及人体缺碘。 因此,我们要连续不断的补充碘制 品。食用碘盐是预防碘缺乏病最简

便、安全、有效的方法 符合微量、长期 及生活化的要求,每天坚持食用合格 碘盐 ,即可满足人体对碘的需求。备 孕育龄妇女、妊娠期和哺乳期妇女、新 生儿、婴幼儿、学龄前及学龄儿童是补 碘重点人群,在坚持食用合格碘盐同 时,需要补充适量的碘,可食用海带、 紫菜、海苔等含碘量高的食物 净妇可 食用孕妇碘盐。



如何做好 安全生产

一直以来,我市不断增强安全 生产管控力度 进一步加强安全教 育、完善防范举措、强化重点防控, 持续压实行业安全管理的主体责 任和监管责任 确保安全生产。

主要负责人安全职责

生产经营单位的主要负责人对 本单位安全生产工作负有下列职 责:1.建立、健全本单位安全生产责 任制 2.组织制定本单位安全生产 规章制度和操作规程 3.组织制定 并实施本单位安全生产教育和培训 计划 4.保证本单位安全生产投入 的有效实施 5.督促、检查本单位的 安全生产工作,及时消除生产安全 事故隐患 ;6.组织制定并实施本单 位的生产安全事故应急救援预案; 7.及时、如实报告生产安全事故。

事故类型及处罚

生产安全事故包括:物体打 击、车辆伤害、机械伤害、起重伤 害、高处坠落、触电、火灾、淹溺、灼 烫、坍塌、冒顶片帮、透水、放炮、瓦 斯爆炸、火药爆炸、锅炉爆炸、容器 爆炸、其他爆炸、中毒和窒息事故、 其他伤害等20种类型。

根据《中华人民共和国安全生 产法》的规定,发生一般事故的,对 负有责任的生产经营单位处20万 元以上50万元以下的罚款;对生 产经营单位的主要负责人处上-年年收入百分之三十的罚款。

安全生产标准化

安全生产标准化 ,是指通过建 立安全生产责任制 制定安全管理制 度和操作规程 排查治理隐患和监控 重大危险源 建立预防机制 规范生 产行为 使各生产环节符合有关安全 生产法律法规和标准规范的要求 人 (人员)、机(机械)、料(材料)、法(工 法)、环(环境)、测(测量)处于良好的 生产状态 并持续改进 不断加强企 业安全生产规范化建设。

安全生产标准化主要包括目 标职责、制度化管理、教育培训、现 场管理、安全风险管控及隐患排查 治理、应急管理、事故管理、持续改 进等八个要素。



茯苓粉茎排骨

土科:伏令20兄,循排官 500 克 ,大米 100 克 ,料酒、酱 油、葱、姜、盐、花椒、味精、白 糖、八角各适量。

制法:先将茯苓烘干,研成 粗粉 ;大米、八角、花椒炒香 ,碾 成粗粉 法、葱洗净 姜切片 葱 切段 排骨洗净 ,剁成3厘米长 的段,备用。然后将排骨放入 蒸盆内,加入大米、八角、花椒、 茯苓粉、料酒、酱油、盐、味精、 白糖、姜、葱抓匀,再将蒸盆置 蒸笼内 武火蒸1小时即成。

功效:补气血,健脾胃,祛 湿退肿。气血两亏、脾胃虚弱、 水肿及小便不畅之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供